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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Σταμάτησε ο πλειστηριασμός 1ης κατοικίας συναδέλφου μας μετά από παρέμβαση της ΕΛΜΕ Πειραιά, 
εκπαιδευτικών, του Εργατικού Κέντρου Πειραιά και άλλων σωματείων 

Κανένας μόνος του!-Όλοι για έναν και ένας για όλους! 
 

 Σήμερα (22/2/2023) είχε προγραμματιστεί ο ηλεκτρονικός πλειστηριασμός 1ης κατοικίας του 
συναδέλφου μας Ν.Κ. Το δάνειο του συναδέλφου έχει αγοραστεί από fund, τα γνωστά κοράκια και τη 
διαδικασία του ηλεκτρονικού πλειστηριασμού δρομολόγησε για λογαριασμό του fund η εταιρεία doValue. 

Το πρωί, την ώρα της εκκίνησης του πλειστηριασμού (10:00 π.μ.) η ΕΛΜΕ Πειραιά, εκπαιδευτικοί 
από σχολεία του Πειραιά, εκπρόσωποι του Εργατικού Κέντρου Πειραιά, του Σωματείου Καθαριστών-
Καθαριστριών Δημόσιων Σχολείων Πειραιά, του Συλλόγου Συνταξιούχων Δημοσίου Πειραιά και άλλων 
σωματείων, πραγματοποίησαν παρέμβαση αρχικά στο συμβολαιογραφείο που ανέλαβε τον πλειστηριασμό 
και στην συνέχεια στα γραφεία της εταιρείας doValue! 

Όλοι μαζί, από κοινού με τον συνάδελφο Ν.Κ., μια γροθιά, πετύχαμε να σταματήσει ο 
πλειστηριασμός, που είχε ξεκινήσει και ολοκληρωνόταν στις 12:00. Μάλιστα, ήδη δύο ιδιώτες είχαν 
εκδηλώσει ενδιαφέρον για την αγορά του σπιτιού του συναδέλφου! Θα ακολουθήσει τις επόμενες ημέρες 
διακανονισμός που να αντιστοιχεί στις δυνατότητες και στις δυσκολίες που αντιμετωπίζει ο συνάδελφος. 

Ο συνάδελφος Ν.Κ., όπως και χιλιάδες εργαζόμενοι δεχόμαστε μια ανελέητη επίθεση στο εισόδημά 
μας τα τελευταία χρόνια.  

Την ίδια ώρα που τα επιτόκια καλπάζουν και κόσμος αδυνατεί να ανταποκριθεί, οι νόμοι όλων των 
κυβερνήσεων τα τελευταία χρόνια αλλά και η τελευταία απαράδεκτη απόφαση του Αρείου Πάγου, 
έστρωσαν το έδαφος στα διάφορα κοράκια, ώστε να μπορούν να αρπάζουν τα λαϊκά σπίτια. Είναι 
χαρακτηριστικό ότι η αίτηση προσωρινής αναστολής του πλειστηριασμού που κατέθεσε στο Δικαστήριο ο 
συνάδελφος απορρίφθηκε, με το Δικαστήριο να επικαλείται και να “πατάει” πάνω στην πρόσφατη απόφαση 
του Αρείου Πάγου. 

Όμως, ο συλλογικός αγώνας, η ενότητα και η αλληλεγγύη έφεραν αποτέλεσμα! 
Το σωματείο είναι εδώ! Κανένας μόνος του! Η αλληλεγγύη είναι το όπλο μας. 

Καλούμε κάθε συνάδελφο/συναδέλφισσα με παρόμοια προβλήματα να απευθυνθεί θαρρετά στην 
ΕΛΜΕ (στα τηλ του Δ.Σ.). Είμαστε οι πολλοί κι έχουμε δίκιο, είναι λίγοι κι έχουν άδικο! Δεν θα μάς 
φοβίσουν! 

Το Δ.Σ. της ΕΛΜΕ Πειραιά θα εξετάσει πρωτοβουλίες το επόμενο διάστημα, μπροστά στην όξυνση 
της επίθεσης στη λαϊκή κατοικία, που είναι σίγουρο ότι θα ακολουθήσει το επόμενο διάστημα. 

Ευχαριστούμε όλους τους/τις συναδέλφους/συναδέλφισσες που έδωσαν σήμερα τη μάχη για να μη 
χαθεί το σπίτι του συναδέλφου μας Ν.Κ., καθώς και τους/τις συναδέλφους/συναδέλφισσές μας από άλλα 
σωματεία του Πειραιά, το Εργατικό Κέντρο, που βρέθηκαν στο πλευρό του Ν.Κ. και της ΕΛΜΕ. 
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